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[bookmark: _GoBack]Mettete la forma giusta del verbo fra parantesi al passato prossimo.
1) Il treno (arrivare)  …………………. con quasi quaranta minuti di ritardo.
2) Stefania (diventare) …………………. davvero una bellissima ragazza!
3) (Loro-entrare) …………………. senza chiedere il permesso.
4) A che ora (ritornare) …………………. a casa ieri sera Angela e Piero?
5) (Loro-rientrare) …………………. molto tardi.
6) Questa importante notizia (uscire) …………………. sul nostro giornale solo oggi, cioè con quasi una settimana di ritardo!
7) Finalmente (noi-riuscire) …………………. a trovare un appartamento libero e con un prezzo accettabile.
8) L’aereo (atterrare) …………………. in perfetto orario.
9) Ormai l’autunno (cominciare) …………………. e le foglie (cadere) …………………. già tutte dagli alberi.
10) Il sole (tramontare) …………………. dietro le nuvole.
11) Il restauro di questo palazzo (costare) …………………. molti milioni.
12) Negli ultimi mesi Paolo (dimagrire) …………………. di cinque chili.
13) Stamattina Letizia e Oscar (uscire) …………………. molto presto di casa.
14) Dopo avere ricevuto il telegramma (loro-partire) …………………. immediatamente.
15) Sono già le nove e ancora (non arrivare) …………………. nessuno degli ospiti. 
